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Отчет о работе Козельского районного комитета 
профсоюза работников народного образования и науки РФ 
за период с  сентября 2014 года по  сентябрь 2019 года.
В состав Козельской районной организации профсоюза работников образования и науки РФ входят 33 первичные организации профсоюза, из них:

· первичных организаций в общеобразовательных учреждениях – 19,

· первичных организаций в дошкольных образовательных учреждениях- 9,

· первичных организаций в учреждениях дополнительного образования – 2,

· первичных организаций в профессиональных образоват. организациях – 1,

· первичных организаций в других организациях – 2.

Все образовательные учреждения района имеют первичные профсоюзные организации.

За отчетный период количество первичных профсоюзных организаций уменьшилось с 36 до 33. Реорганизованы первичные профорганизации в д/с «Яблочко» с. Попелёво путем присоединения к школе,  д/с «Солнышко» с. Н. Прыски путем присоединения к школе. Вышла из состава профсоюза образования 1 первичная профорганизация  ДЮСШ «Фаворит».

Всего членов профсоюза в составе районной организации профсоюза – 802 человека, охват профсоюзным членством по состоянию на 01.01.19 составляет 79%. 

При этом за отчетный период численность членов профсоюза возросла с 764 до 802 человек.

Но не смотря на это 6 первичных профсоюзных организаций имеют численность с процентом охвата членством менее 50 %. Такой маленький процент охвата профсоюзным членством вызван тем, что не все вновь пришедшие работники вовлекаются в профсоюзное членство. Другой более значимой и важной причиной является выход членов профсоюза из профсоюзных организаций в связи со сложившимися экономическими условиями и их заработной платой в размере не соответствующем майским указам президента. Все эти вопросы необходимо поднимать в первичных организациях и принимать в дальнейшем меры по усилению организационной работы, направленной на повышение мотивации профсоюзного членства, работы с молодежью. Районная организация имеет потенциал по увеличению численности первичных профсоюзных организаций.

Огромную помощь по мотивации профсоюзного членства оказывает Калужская областная организация профсоюза: все первичные организации централизованно обеспечены уставами, бланками профбилетов, учетными карточками. Огромное внимание уделяется методическому обеспечению первичных профсоюзных организаций: все первичные организации обеспечиваются методическими материалами: квалификационными справочниками, Соглашениями, методическими рекомендациями  и т.д. У Вас сегодня в раздаточных материалах два информационных бюллетеня. 

Районный комитет Козельской районной организации профсоюза работников образования и науки разрабатывает и утверждает на Пленумах образцы оформления отчетных документов, рекомендуемые формы документов профсоюзного комитета первичной профорганизации. Также за счет средств районной профсоюзной организации все первичные профорганизации подписаны на получение газеты «Мой профсоюз». Следует здесь же отметить и обучение профактива, организованное обкомом профсоюза по вопросам охраны труда, трудового законодательства, а также обучение в выездной школе молодого педагога, в которой от нашего района регулярно принимают участие молодые педагогов.

В отчетный период районный комитет профсоюза постоянно взаимодействовал с отделом образования по вопросам социального партнерства. Проводилась работа  по разработке и подписанию территориального отраслевого соглашения между отделом образования администрации МР «Козельский район» и районным профсоюзным комитетом. Были заключены соглашения на 2014-2016 гг., на 2017-2019 гг. Действие соглашения распространяется на всех работодателей и работников учреждений района, первичные профсоюзные организации, которые входят в районную организацию Профсоюза работников образования и науки РФ. В соглашениях были предусмотрены все социальные льготы и гарантии, действующие в области. Очень эффективно соглашение работало в плане льготы по аттестации членов профсоюза, имеющих стаж работы более 20 лет. В среднем 35 % аттестуемых ежегодно проходило аттестацию по соглашению без экспертной оценки. Следует отметить не формальное отношение к этому пункту первичных профсоюзных организаций, а именно выдвижение педагогов показывающих высокие результаты в работе. 
В части организации безопасных условий труда во всех образовательных организациях созданы комиссии по охране труда, куда входят представители первичных организаций профсоюза. Ежегодно  за счет средств областной организации профсоюза проходят  обучение председатели первичных организаций профсоюза и уполномоченные по охране труда. Но есть и недостатки в вопросах выполнения данного соглашения. Это касается части охраны труда, руководители образовательных учреждений не предусматривают выделение 2% денежных средств на охрану труда, которые отражаются  в коллективном договоре и уточняются в соглашении об охране труда. Не все профсоюзные комитеты образовательных учреждений осуществляют общественный контроль за состоянием условий и охраны труда. Предлагаю выдвинуть это как задачу на перспективу работы районного комитета профсоюза и первичных организаций.
В части организации социального партнерства с руководителями образовательных учреждений следует отметить, что 32 первичные организации имеет коллективные договоры, заключенные с работодателями. Только 1 первичная организация не имеют такого договора: НОШ «Православная гимназия в г. Козельске».  Уведомительную регистрацию в органе по труду имеют 29 договоров.
Заработная плата работников образования – вопрос первостепенной важности. Районный комитет, считая главной задачей - повышение уровня жизни работников образования, организовывал работу в поддержку инициатив ЦК профсоюза, областной организации профсоюза по вопросам повышения заработной платы работников образовательных учреждений:
Введение новой системы оплаты труда, выполнение майских указов Президента  идет не совсем гладко и здесь следует отметить активность профсоюзных комитетов первичных профсоюзных  организаций. В данной ситуации профсоюз старается оказывать всестороннюю помощь в разрешении этих проблемных ситуаций. Следует отметить активность председателей первичных профсоюзных организаций и членов коллектива по решению данного вопроса. Они неоднократно обращались и в райком профсоюза, и в обком, и в отдел образования. В области проводятся мониторинги заработной платы. В среднем целевые показатели по заработной плате педагогических работников почти достигнуты, но мы понимает что в большей степени это из-за интенсификации труда.

Поэтому, по-прежнему, остаются для нас следующие требования:

· Ускорение процессов перехода области на единые базовые ставки (оклады)  по профессиональным квалификационным группам работников как государственных гарантий,

· Повышение заработной платы тем категориям работников, которые не вошли в майские Указы Президента: младшему обслуживающему персоналу, помощникам воспитателей.

Приоритетным направлением работы профсоюза в реализации защитной функции и повышении мотивации профсоюзного членства является правозащитная деятельность. Для обеспечения этой работы районным комитетом профсоюза проводились тематические проверки по вопросам соблюдение трудового законодательства при заключении, изменении и расторжении трудовых договоров с работниками ОУ, при заключении коллективных договоров. С переходом на новую систему оплаты труда возросло число устных обращений в РК профсоюза работников образовательных учреждений по вопросам нагрузки, сокращения. В решении этих вопросов неоценимую помощь оказывал юрист областного комитета профсоюза. Первичные организации в свою очередь отслеживали соблюдение трудового законодательства в вопросах установления нагрузки, сокращения избыточной отчетности учителей. Не секрет, что во многих организациях и сейчас стоит вопрос ведения двойной отчетности, а именно бумажной и электронной версии журналов. 

Большое внимание Козельская районная организация профсоюза уделяет вопросам работы с молодежью. Решением президиума Козельской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ в 2015 году был создан Совет молодых педагогических работников Козельского района  Калужской области.

Совет – это общественная организация, созданная для решения задач в сфере образования, связанных с закреплением молодых специалистов в педагогических коллективах образовательных учреждений Козельского района Калужской области, для обеспечения условий роста их профессионального мастерства, удовлетворения профессиональных, социальных и экономических запросов молодых специалистов. 
В феврале 2015 года районным комитетом профсоюза были приглашены специалисты областного молодежного центра для проведения семинара с молодыми педагогами Козельского района. В работе семинара приняло участие 42 молодых педагога Козельского района в возрасте до 30 лет.

 Была создана база данных молодых педагогов Козельского района.  В августе 2015 года для молодых педагогов Козельского района, впервые принятых на работу были проведены консультации по вопросам единовременных выплат и регистрации в реестре молодых педагогов Калужской области.
В сентябре 2017 года для молодых педагогов Козельского района, впервые принятых на работу была организована встреча с председателем районной организации профсоюза, председателем Совета молодых педагогов Козельского района и представителями отдела образования, проведены консультации по вопросам единовременных выплат и регистрации в реестре молодых педагогов Калужской области.

В декабре 2017 года в Козельском районе был проведен конкурс профессионального мастерства «Первые шаги в профессии» для молодых педагогов со стажем работы до 3-х лет. Организаторами конкурса выступили отдел образования и районная организация профсоюза. Участие приняли 6 педагогических работников. Районная организация профсоюза наградила всех участников конкурса подарочными сертификатами.
Традиционно на августовской районной конференции выпускникам учебных заведений впервые принятым на работу в образовательные организации Козельского района от Районной организации профсоюза вручаются памятные подарки. 
Также следует отметить что профсоюзная организация района всегда участвует в проведении конкурсов профессионального мастерства среди работников образовательных организаций. Все участники конкурсов награждаются подарочными сертификатами.
В  2015 году по инициативе областной организации профсоюза и министерства образования и науки Калужской области Козельской районной организацией профсоюза был проведен районный этап фестиваля-конкурса художественного творчества «Шире круг!», ставший уже традиционным. Конкурс проводится 1 раз в 3 года.  В первом конкурсе приняли участие представители 5 образовательных организаций района. А в 2018 году приняли участие представители 17 образовательных организаций района, показав 49 номеров. Из-за большого количества участников конкурс пришлось разбить на 2 дня. В итоге победители были во всех номинациях среди школ (день 1) и ДОУ (день 2). Победители конкурса представляли район  на областном этапе конкурса и занимали призовые места. В 2015 году представитель д/с «Колокольчик» Ермакова Ольга Ивановна завоевала первое место в жанре «Художественное слово», в 2018 году Костюк Татьяна Алексеевна представитель МКОУ «СОШ №3» г. Козельск заняла 1 место в жанре «вокал».
Районный комитет профсоюза, реализуя постановление задачи областной отчетно-выборной конференцией по вопросам социальной защиты членов профсоюза организует поездки детей членов профсоюза на новогодние спектакли в областной драматический театр, согласно квоте билетов, выделенных областным советом профсоюзов. После посещения спектакля все дети получают новогодние подарки.
Важным направлением работы является организация культурного досуга работников образовательных организаций, которое реализуется при финансовой поддержке Калужской областной организации профсоюза. С 2014 году обком профсоюза организовал отдых по программе «Тур выходного дня» в санатории «Воробьёво». Ежегодно от нашего района в санатории отдыхает 40 человек. Стоимость проживания и питания членам профсоюза обходится в 650 рублей.
И следует также отметить возможность приобретения путевок в санатории  со скидкой для членов профсоюза и их семей.

Также с целью социальной защиты членов профсоюза первичными организациями профсоюза согласно положений об оказании материальной помощи за отчетный период была оказана материальная помощь 4497 членам профсоюза на общую сумму 2616895 рублей.

Из средств фонда районного комитета профсоюза согласно положению об оказании материальной помощи за отчетный период была оказана материальная помощь 330 членам профсоюза на общую сумму 283450 рублей.

В плане культурно-массовой работы  районный комитет профсоюза организовывал для актива района и работников образовательных учреждений экскурсионные поездки Это возможность поощрить наиболее активных членов первичных организаций профсоюза. Такие экскурсионные поездки достаточно востребованы и полюбились работникам образовательных организаций.
· 2015 год – поездка в музей-усадьбу «Поленово» ,

· 2017 год – поездка в музей-заповедник «Архангельское»

В заключение хочу сказать, что первичные профсоюзные организации района занимают активную позицию по защите прав и интересов работников, уделяют внимание культурно-массовой работе, активно участвуют в налаживании социального партнерства. 

